

A legszerethetőbb a mentalitás

Törő Vanda - 2019-09-04 17:42:50



fotó:

Miért mentél el?

Szerencsére nem voltak megélhetési problémáink otthon, tehát nem ez vezérelt bennünket, inkább a kíváncsiság és a kalandvágy. Meg akartunk tapasztalni valami mást a magyar munkakörnyezeten és általános légkörön kívül.

Most mit csinálsz?

IT-területen dolgozom. Egy német multinacionális cég révén kerültem Írországba. Azóta már váltottam, de még mindig IT-s területen vagyok, jelenleg programozok és más programozóknak segítek.



fotó:

Hogy érzed magad, jó döntés volt elmenni?

Igen, világot látni mindig jó, viszont lakóhelyet változtatni, pláne országon kívül, mindig lutri. Mielőtt kiköltöztünk, mi is eljöttünk ide kirándulni és tájékozódni, ami már adott egy képet az országról, viszont közel sem ugyanolyan részleteset, mint miután kiköltöztünk.

Nekünk az egyik legszerethetőbb az országban az a mentalitás, ami nagyon sok apróbb dologban is megnyilvánul. Például az üzletekben mosolyognak rád az emberek, az éttermekben többször odamennek hozzád csak megkérdezni, hogy mindent rendben találsz-e, szükséged van-e még valamire stb. Otthon sajnos még mindig negatívabbnak érezzük a légkört, habár mintha az utóbbi 1-2 évben ez változna.



fotó:

Mit tanácsolsz azoknak, akik tervezik az elindulást itthonról?

Tájékozódjanak és ne induljanak el vaktában! Az utóbbi pár évben sok emberrel összesodort minket az élet, akik különböző okokból és különféle háttérrel próbáltak szerencsét. Volt, akinek bejött, volt, akinek nem. Ami nagyon fontos, hogy szokassák magukat a gondolathoz, hogy ki fognak költözni. Egy állásajánlat váratlanul is jöhet egy olyan cégtől, amihez hónapokkal ezelőtt jelentkezted és már el is felejtetted, hogy beadta hozzájuk az önéletrajzodat. A kezdési idő különböző lehet cégenként, de általában 1-1,5 hónap onnantól, hogy sikerül megegyezni. Ez nem túl sok idő, pláne, ha az embernek az addigi életét kell összepakolnia és egy új országban letelepednie.

Nem vagyunk egyformák, találkoztunk olyanokkal, akik végleg ki akartak költözni, de két év múlva visszamentek, mert honvágyuk volt. Vagy itt vagyunk mi, az elején csak kíváncsiak voltunk és két-három évre terveztünk - ennek több mint hat éve.

Még egy fontos dolog: ha valaki jó valamiben, ne adja fel csak azért, mert nem biztos a nyelvtudásában. Próbáljon meg kitartó lenni, mert jó szakemberekre mindenhol szükség van!

Haza fogsz jönni? Mikor, miért?

Erre magunk sem tudjuk a választ. Természetesen nekünk is hiányzik a család, a barátok és millió más egyéb, de egyelőre nem tervezzük a hazaköltözést.



fotó:

[VILÁGGÁ MENTEM](#) című sorozatunkban olyanokat mutatunk be, akik hosszabb-rövidebb időre elhagyták Magyarországot, illetve olyanokat, akik külföldről érkezvén Magyarországon próbálnak szerencsét.